10
wyjscie wody zimnej do zraszania
iska i na cele socj.-byt. BSSS
Tura oslonowa
stalowa 80
lawg

Ira

11

sova 100
pod

A ura ostonowa
stalowa 2100
W Scianie

Tura oslonowa
stalowa 2100
w cianie

s
J
2
(o)

X6
&
&

LEGENDA:

Sterownik |zestawu pompowego

Zawor zwrotny, trojnik redukcyiny, zawor ze ztaczka
do sprezarki, zawor odcinajacy

Zawor odcinajacy

Wodomier7 JS16-40

Filtr z plukpniem wstecznym

Zawor antygkazeniowy typu BA300

Zawor pierwszenstwa

Zawor antyskazeniowy typu EA-RV

0/18 | _l Q
] OMLETA GOSCIIE Y[+ X 3, 5 J| 34
":2 22,82m2 @ 32 x4, 32x4,0 zestaw
~ gz KS8 iz 20x2,8 pompowy
& 187X 2, = .| [PVCa110
OIT = || Jimin=2,0%
9 = 2 DN63 0100 H=10m i,
= i 1 Sudzenk schiadzan A
2 6x22H--- W porm, wezla ¢.0. T T
0/19 8 % : o
0 SZATNIA GOSCl & 0x28 | ~ |
m Ol -2.35=1. p.m
’ 32x4,0 ! 32 x 4 M N
nira oslonowa 4'0 i ] | DN 25
- ~stalowa G266—— —= :
Ll 100
pod g - @' 210 0L \)
— 1ad'A¥R /] Lol = —
e e P i iy eyl |- A 24, o o L~ g _|.| Eé s
v -1 2. = Z/TLLp.TT
© fobudowa z piyt gk KS 0x2, f ‘ 3,2 4 OerIXDNBO DN40 < 12
I R L N [ ¥
2 £ -
[ Z Z |;16 X 2,2 B
Heo Stlowa 0250 2I__ i & 0x4,0 ¥ kompaktowy
g, w $cianie i
_100 5/ sHowa @250 100 16|x 2,2 O% YRR I //E> wezef cieplny pE5=14 12mnpm
10 ik PVC 160 ©)515 C @160 101 FTA GOSPOD = N 0/21
—= 5% T W 22,24m? j K72 |
’ .‘ 2 POM. WARSZTATOWE
N S e N | 59,88m2 —
o b &
| o 2 s ; -12.80=127.97m.n.p.|
= gis;" gL\ II-_ ‘ 93 -3.30=127.47m.n.p.m ol A
DY ol 2 ‘ 3 <A
) 0/16 2pt Y\ |2k a nrack |
SZATNIA GOSPODARZY = r3 UL 32 x4,0
25,04m2 B a5 2
gglg s S11 I - 40x 4,0
R alr(/ g _2.95=121.82
< TU. !! S1 O/ZO 2.95=1] B
= 40 X4.0 25, 1 WEZEE CEPLNY —
,35m
32 x 4,0 (="t r
Hp=1.90 Hp=1.90 Hp}1.90 T
‘ ‘ k k — @1 1 ‘ [ 1 AY Os’o 88
- rura nowa
i e Dm0l [ o |
©9 o SoNa 00\ roj, wyjSe K T 7 i '
opaska z plyt chodnikowych 50x50cm = podtawg
7] | ]
Y
~+
[ | :
ohn @ ® © ®, @,
VA
|
-
oz gz |5 H o < 5 ol = - -
o S EHiE ! 8 2 i il X =3_%33 é
oS = 18 ENEE [ 5 O == o2 8350% &
S TRl EEl ¢ 3 == |2 ZNoIFERE 3
g o =38 s : Mm@ . =
=] 5 Bl22s] = c N i <= |= 3222223295
= @ -5 Bl S=< [ © =R 3 _\‘9_> O A ggmg‘_\’:QEQgc
8B % sl =zel =953 Po? == S62525Em58
g 225 S A S oz - ~ol FIZazeSRZ2S
— > SEELl= 1425 810 == =5%358:%8=>
> g| 24 SRSESE I I ~9o x 2=l 8353523573
= 2 old |u==13 o5 2 5 o =l 658 Lgms 2
(] = c - O = =32 W = X o E g = = BN n=
= g 5l E= = S S N 5 2. =Sl £5=228NJdXEm
= ol BE= RIS o - = Jx83023fms
g ESHLIS 1232 © aq =] 38825883
z = S o &
- N E==12 723 sz |z | 8828525283
o £ > —< © (@] = nI S &M
! S = =2 N 92 RZO0.=20Zm @
—_ 'g o o) » == A A (@}
4 g & © = mo 25870
al & = N Sazxmz
z = Of Sz~ =>
> 2 s N~




